

Nr. înregistrare



In atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de 25.09.2023. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /25.09.2023, cu privire la avizarea modificărilor standardelor minimale și obligatorii pentru poziția de Asistent universitar pe perioada determinată în cadrul Departamentului de Sociologie și Departamentului de Asistență Socială, de la Facultatea de Sociologie și Psihologie*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /25.09.2023, cu privire la avizarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor de asistent universitar pe perioadă determinată, respectiv de asistent de cercetare pe perioadă determinată, la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din Universitatea de Vest din Timișoara*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /25.09.2023, cu privire la aprobarea Raportului de evaluare internă a programului de studii universitare de licență Informatică economică, gestionat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, și a declanșării procesului de evaluare externă periodică pentru acest program de studii (formă de învățământ cu frecvență, cu predare în limba română, având un număr total de credite de 180 ECTS)*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /25.09.2023, cu privire la avizarea Listei cu posturile de cercetare vacante propuse a fi scoase la concurs în cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea septembrie 2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /25.09.2023, cu privire la avizarea modificărilor la statele de funcții la nivelul departamentelor din cadrul Institutul de Cercetări Avansate de Mediu*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /25.09.2023, cu privire la avizarea propunerii Comisiei de Etică și Deontologie Universitară (CEDU) a UVT pentru modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare ca urmare a modificărilor precizate în Legea educației*

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /25.09.2023, cu privire la avizarea listei cu studenții doctoranzi care intră în prelungire de studii și a listei cu studenții exmatriculați și retrași, începând cu 1 octombrie 2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /25.09.2023, cu privire la avizarea solicitării studentei VASIU CORINA IONELA, de la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /25.09.2023, cu privire la avizarea planurilor de învățământ pentru programele de studii de licență și masterat organizate la nivelul UVT*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /25.09.2023, cu privire la avizarea statelor de funcții pentru anul universitar 2023-2024, elaborate la nivelul departamentelor UVT*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /25.09.2023, cu privire la avizarea procedurii de sistem privind organizarea, desfășurarea și monitorizarea în Universitatea de Vest din Timișoara a activității pentru disciplinele complementare opționale care formează competențe transversale*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /25.09.2023, cu privire la avizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice (valori fără TVA), Versiunea 2, Revizia 2, SEPTEMBRIE 2023, pentru nevoile de produse, servicii și lucrări estimate la nivelul Universității de Vest din Timișoara*

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMISOARA,
adoptate în ședința ordinară din data de 25.09.2023

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /25.09.2023
cu privire la avizarea modificărilor standardelor minimale și obligatorii pentru poziția de Asistent universitar pe perioada determinată în cadrul Departamentului de Sociologie și Departamentului de Asistență Socială, de la Facultatea de Sociologie și Psihologie

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***modificărilor standardelor minimale și obligatorii pentru poziția de Asistent universitar pe perioada determinată în cadrul Departamentului de Sociologie și Departamentului de Asistență Socială, de la Facultatea de Sociologie și Psihologie (Anexa 1)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /25.09.2023
cu privire la avizarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor de asistent universitar pe perioadă determinată, respectiv de asistent de cercetare pe perioadă determinată, la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din Universitatea de Vest din Timișoara

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor de asistent universitar pe perioadă determinată, respectiv de asistent de cercetare pe perioadă determinată, la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din Universitatea de Vest din Timișoara (Anexa 2)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /25.09.2023
cu privire la aprobarea Raportului de evaluare internă a programului de studii universitare de licență Informatică economică, gestionat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, și a declanșării procesului de evaluare externă periodică pentru acest program de studii (formă de învățământ cu frecvență, cu predare în limba română, având un număr total de credite de 180 ECTS)

Consiliul de Administrație a aprobat ***Raportul de evaluare internă a programului de studii universitare de licență Informatică economică, gestionat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, și a declanșării procesului de evaluare externă periodică pentru acest program de studii (formă de învățământ cu frecvență, cu predare în limba română, având un număr total de credite de 180 ECTS) (Anexa 3)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /25.09.2023
cu privire la avizarea Listei cu posturile de cercetare vacante propuse a fi scoase la concurs în cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea septembrie 2023

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Listei cu posturile de cercetare vacante propuse a fi scoase la concurs în cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea septembrie 2023 (Anexa 4)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /25.09.2023
*cu privire la avizarea modificărilor la statele de funcții la nivelul departamentelor din cadrul
Institutul de Cercetări Avansate de Mediu*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **modificărilor la statele de funcții la nivelul departamentelor din cadrul Institutul de Cercetări Avansate de Mediu**, după cum urmează: *Departamentul de Cercetare Științifică în Economie, Drept și interacțiunea Om – Mediu (Anexa 5); Departamentul de Cercetare Științifică în Științele Mediului și Geografie (Anexa 6); Departamentul de Cercetare Științifică în Chimie-Biologie (Anexa 7)*

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /25.09.2023
*cu privire la avizarea propunerii Comisiei de Etică și Deontologie Universitară (CEDU) a UVT
pentru modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare ca urmare a modificărilor
precizate în Legea educației*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **propunerii Comisiei de Etică și Deontologie Universitară (CEDU) a UVT pentru modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare ca urmare a modificărilor precizate în Legea educației** (Anexa 8)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /25.09.2023
*cu privire la avizarea listei cu studenții doctoranzi care intră în prelungire de studii și a listei cu
studenții exmatriculați și retrași, începând cu 1 octombrie 2023*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **listei cu studenții doctoranzi care intră în prelungire de studii** (Anexa 9) și a **listei cu studenții exmatriculați și retrași, începând cu 1 octombrie 2023** (Anexa 10)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /25.09.2023
*cu privire la avizarea solicitării studentei VASIU CORINA IONELA,
de la Facultatea de Economie și de Adminisrare a Afacerilor*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a solicitării studentei VASIU CORINA IONELA, de la Facultatea de Economie și de Adminisrare a Afacerilor, specializarea Contabilitate și Informatică de Gestiune, de a susține examenul de licență la Universitatea din Petroșani, Facultatea de Științe Economice (Anexa 11)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /25.09.2023
*cu privire la avizarea planurilor de învățământ pentru programele de studii de licență și masterat
organizate la nivelul UVT*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **planurilor de învățământ pentru programele de studii de licență și masterat organizate la nivelul UVT** (Anexa 12)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /25.09.2023
cu privire la avizarea statelor de funcții pentru anul universitar 2023-2024, elaborate la nivelul
departamentelor UVT***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT ***statelor de funcții pentru anul universitar 2023-2024, elaborate la nivelul departamentelor UVT (Anexa 13)***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /25.09.2023
cu privire la avizarea procedurii de sistem privind organizarea, desfășurarea și monitorizarea în
Universitatea de Vest din Timișoara a activității pentru disciplinele complementare opționale care
formează competențe transversale***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***procedurii de sistem privind organizarea, desfășurarea și monitorizarea în Universitatea de Vest din Timișoara a activității pentru disciplinele complementare opționale care formează competențe transversale (Anexa 15)***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /25.09.2023
cu privire la avizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice (valori fără TVA), Versiunea 2,
Revizia 2, SEPTEMBRIE 2023, pentru nevoile de produse, servicii și lucrări estimate la nivelul
Universității de Vest din Timișoara***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Programului Anual al Achizițiilor Publice (valori fără TVA), Versiunea 2, Revizia 2, SEPTEMBRIE 2023, pentru nevoile de produse, servicii și lucrări estimate la nivelul Universității de Vest din Timișoara (Anexa 16)***

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aviz juridic,

Jurist Nadia Topai